

MRTVEMU KRALJU

RED ENAJSTIMI LETI JE PADEL KRALJ JUGOSLAVIJE,
ALEKSANDER I. ZEDINITELJ.

PADEL JE KOT PRVA ŽRTEV V BOJU PROTI SOVRAŽNIKU, KI SE JE PRIPRAVLJAL,
DA UNIČI NAJLEPŠE TRADICIJE JUGOSLOVANSKIH NARODOV. S SVOJO VISOKO
MRTVIJO JE DAL VZVIŠEN VZGLED MILIJONU JUHAKOV JUGOSLOVANOV, KI SO
PADLI V ZADNJIH LETIH V BOJU PROTI KOMUNIZMU.

TISTE DNI ŠE NISMO RAZUMELI, ZAKAJ JE MORAL MAŠ LJUBLJENI
KRALJ ŽRTVOVATI SVOJE ŽIVLJENJE. NISMO RAZUMELI, ZAKAJ SE JE KRALJ
TOLIKŠNO ENERGIJO POSTAVIL ZOPER KOMUNIZEM IN PROTI NAJONSTVU,
KER ŠE NISMO DOVOLJ DOUMELI STRAHOT, KAKRŠNIH JE ZMOGEL PREZBOŽNI
KOMUNIZEM.

DANES PA, KO^{SO} VSI JUGOSLOVANSKI NARODI BOJJO KOT VES
DRUGI SVET NA SEBI OBČUTILI VSO GROZOTO KOMUNI TIČNEGA STRAHOVLADJA,
NAM JE NJEGOVA ŽRTEV ZARER KRALJEVA IN DOCELA RAZUMIJIVA.

ČE SPOMINU NA NJEGOVO VELIKO ŽRTEV OBLJUBLJAMO MRTVEMU
KRALJU, DA HOČEMO OSTATI ZVEŠTI IDEJALOM, ZA KATERI JE DAL SVOJE DRAGOCNE
ŽIVLJENJE.

SLAVA NJEGOVEMU SPOMINU!

SPORED DANAŠNJE KOMEMORACIJE:

- 1./ob pol osmi uri sv.maša v cerkvi Naše Ljube Gospe
- 2./ob sedmi uri zvečer na tabornem prireditvenem prostoru spominska akademija s sledečim s oredom:

"Slovenec sem", moški zbor

Spominski govor

Kmetič veseli - simbolična vaja

Pesem žalosti - klavir z violino

Nebo žari - simbolična vaja

Oj Doberdob - simbolična vaja

Državna himna

POLITIČNE VESTI

NOVA JAPONSKA VLADA. Sredi prejšnjega tedna je odstopil japonski min.predsednik Higashikuni z vsem svojim prvim okupacijskim kabinetom. Za novega predsednika je bil imenovan baron Kijuro Shidehara, biv.japon.zun. minister, mož, ki je vedno vodil politiko prijateljstva do Anglije, Združenih držav ameriških, Kitajske in Sovjetske zveze in ki je bil odločen nasprotnik japon.agresiv.politike v Mandžuriji. Zavezniški vrh.poveljnik Mac Arthur je včeraj odobril listo njegove vlade, ki bo dana v podpis japon.cesarju.

IZJAVA PODPREDSEDNIKA JUGOSLOVAN.VLADN O KOROŠKI. PODPREDSEDNIK jugosl.vlade Edv.Kardelj je dal predvč.na tiskov.konferenci v Bgd izjavo o svojih pogovorih v Londonu. Med dr. je rekel, da so zavezniške vlade pokazale nazadnje več razumevanja za jugoslovan.stvar, zlasti za vprašanje Trsta, kakor pa je bilo v tem pogledu v začetku. Upi v dober izid za Jugoslavijo zategadelj niso neutemeljeni. Na vprašanje časnikarjev, kako stoji stvar s Koroško, je podpredsednik Kardelj odgovoril: "To vprašanje ni bilo na sporedu konference. Jugoslavija še ni formulirala svoje zahteve glede Koroške."

ANGLESKA SPODNJA ZBORNICA se danes zopet sestane. Za današnjo se vlado posebno vel.zanimanje, ker se pričakuje, da bo na njej podal zun.minister Bevin poročilo v zvezi s prekinitvijo konference zun.ministrov v Londonu. Na dnevnem redu sedanjega zasedanja angl.spod.zbornice so zelo važne zadeve, med katere spadata zlasti zakon o nacionalizaciji angl.narod.ban in pa zakon o nacionalizaciji premogokopov. Še v tem mesecu bo fin.minister predložil zbornici svoj prvi budžet. - Prva ura današnje seje pa je posvečena odgovorom posameznih ministrov na vprašanja poslancev.

OBCINSKE VOLITVE V BUDIMPEŠTI so imeli pret.nedeljo; gl.tekmečnica bila komunistič.stranka in stranka malih posestnikov. V kolikor so bili do sinoči znani rezultati, so dobili komunisti 245.000, neodvis.stranka malih posestnikov 299.000, vse dr.stranke pa 33.000 glasov.

NA NORVEŠKEM SO IMELI VČERAJ PRVE SVOBODNE VOLITVE V NAROD. SKUPŠČINO okt. 1936.

PROF. ZOFER LAVALA. Pri včerajšnji razpravi ni bil navzočen niti Laval niti njegov zagovornik. Najprej sta bili zaslišani 2 prič, ki sta izpovedali proti Lavalu, nato pa je bilo klicanih 30 prič, ki bi govorile v njegovo dobro, pa ni nobena prišla.

ORGANIZACIJA ZDRUŽENIH NARODOV bo imela jutri svojo prvo sejo. Med govorniki so napovedani angl.ministr.predsednik Atlee, Stettinius, Noel Baker, Eden itd.

BYRNES, amer.zun.minister, je včeraj pop.bil na seji senat.edbora za zunanje zadeve, na kateri je podal poročilo o zastoju na london.konferenci zun.ministrov.

Sv.COE je sprejel včeraj v zaseb.avdienci člane amer.kongresa, ki pripadajo zunanje politič.komisiji in ki sedaj mude na poti po Evropi.